
REQUERIMENTO NoJ.t.~ de 2006 

(Do Sr. José Eduardo Cardozo) 

Sr. Presidente, 

Requeiro, nos termos regimentais, a convocação do Sr. Márcio Eduardo 

Nozari, ex-funcionário da empresa Brazilian Express Transportes Aéreos (Beta), para 

prestar esclarecimentos nesta CPMI. 

JUSTIFICATIVA 

Esta CPMI tem informações de que o Sr. Márcio Eduardo Nozari trabalhou 

no setor financeiro da Beta. Considerando que a Beta foi diretamente beneficiada pelo 

esquema de superfaturamento de contratos da Rede Postal Noturna, é razoável supor que 

o Sr. Nozari possa contribuir de forma relevante para desvendar as ramificações e os 

envolvidos nos ilícitos evidenciados nas contratações dos Correios. 

Estas são as razões para convocação. 

Sala das Comissões, em de 2006. 
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REQUERIMENTO N{f.~, de 2006 

(Do Sr. José Eduardo Cardozo) 

Sr. Presidente, 

Requeiro, nos termos regimentais, a convocação de representante da 
empresa Pigatto OTM - Operadora de Transporte Multimodal Ltda, para prestar 
esclarecimentos nesta CPMI. 

JUSTIFICATIVA 

Um dos focos de investigação da Sub-Relataria de Contratos são os 
contratos de prestação de serviços de transporte aéreo celebrados pela Empresa Brasileira 
de Correios e Telégrafos. 

Nesse sentido, acreditamos que a empresa Pigatto OTM - Operadora de 
Transporte Multimodal Ltda pode prestar informações r tes sobre as operações de 
transporte aéreo de carga e sobre os serviços R ados pel s companhias aéreas aos 
Correios. 

Sala das Comissões, de 2006. 
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(Do Sr. José Eduardo Cardozo) 

Sr. Presidente, 

Requeiro, nos termos regimentais, a convocação do Sr. Marco Antônio 

Pereira de Souza Costa, funcionário da empresa Brazilian Express Transportes Aéreos 

(Beta), para prestar esclarecimentos nesta CPMI. 

JUSTIFICATIVA 

Esta CPMI tem informações de que o Sr. Marco Antônio Pereira de Souza 

Costa trabalha no setor financeiro da Beta. Considerando que a Beta foi diretamente 

beneficiada pelo esquema de superfaturamento de contratos da Rede Postal Noturna, é 

razoável supor que o Sr. Souza Costa possa contribuir de forma relevante para desvendar 

as ramificações e os envolvidos nos ilícitos evidenciados nas contratações dos Correios. 

Estas são as razões para convocação. 

Sala das Comissões, em de 2006. 
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REQUERIMENTO No f.}~e 2006 

(Do Sr. José Eduardo Cardozo) 

Sr. Presidente, 

Requeiro, nos termos regimentais, a convocação do Sr. Lauro Pasqualetto 

Júnior, funcionário da empresa Brazilian Express Transportes Aéreos (Beta), para prestar 

esclarecimentos nesta CPMI. 

JUSTIFICATIVA 

Esta CPMI tem informações de que o Sr. Lauro Pasqualetto Júnior trabalha 

no setor financeiro da Beta. Considerando que a Beta foi diretamente beneficiada pelo 

esquema de superfaturamento de contratos da Rede Postal N otuma, é razoável supor que 

o Sr. Pasqualetto Júnior possa contribuir de forma relevante para desvendar as 

ramificações e os envolvidos nos ilícitos evidenciados nas contratações dos Correios. 

Estas são as razões para convocação. 

Sala das Comissões, em de 2006 . 
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